

新援萨米尔亮相 卓尔客场拿三分

本报讯(记者张琳)北京北控队可能是武汉卓尔队最爱的对手——两回合交手送上了6分,而且都是在卓尔队换帅的关键时刻。昨天是陈洋正式取代唐尧东出任卓尔主帅的首场比赛。结果球队凭借两名外援的进球,以2比1击败北控,赢下了一场非赢不可的比赛——本轮比赛其他竞争对手纷纷赢球,如拿不到三分,卓尔与前面球队的差距就会越拉越大。

虽然双方教练席上指挥比赛的人都已完全不同,但比赛过程却与上半年首回合惊人相似。比分也是相同的2比1。卓尔队派出两名外援在内的全主力,北控则以全华班应战,但卓尔队依然没能占据太多优势。第38分钟,黄博文左路传中,莫雷诺门前头球攻门得分,卓尔队1比0领先。可武

汉队随即又为自己的防守大意付出了代价。领先不到两分钟,北控队直塞卓尔队身后空当,闫相闯下底传中,靳辉中路包抄铲射得分。比分扳成1比1。第67分钟,卓尔队前场打出小配合,宋志伟停球失误将球漏到禁区,埃弗拉捡漏抽射得分。2比1。值得一提的是,武汉队昨天官宣了外援约翰森进入预备队,以便为新外援萨米尔让

路。萨米尔昨天在第50分钟上场,他表现出较为出色的控球功底,但体能明显有些不足,跑动不够,他能否给卓尔队中场带来质的变化,值得期待。顶住了北控的反扑,卓尔队有惊无险的将2比1保持到终场。本场获胜后,武汉队18场积31分,继续排名联赛第6,距离排名第二的北京人和仍有5分的差距。

乳企瞄上广场舞大妈

本报讯(记者李冀)近年来,婴幼儿乳品及进口乳品市场趋于饱和,常温液态奶价格低位徘徊。昨日,从中百仓储、武商超级生活馆、大润发等超市了解到,与往年不同的是,乳企不再专攻青少年孕婴童市场,雀巢率先瞄准年龄“50+”人群,推出常温液态奶随手包怡养中老年营养新品。据了解,这个夏天,乳品企业在汉举办的大篷车广场舞活动就多达10场。



商场纳凉学沙画

昨日,汉口菱角湖一商场里,来自沙画馆的老师现场为暑假里的孩子们教习沙画,既清凉又有趣。记者苗剑 摄影报道

留住百万大学生

外地学子留汉发展在汉拼搏创未来

每年有许多来自天南地北的学子们来到武汉深造,他们眼中的大武汉又是什么样子?武汉晨报“留住百万大学生”系列报道开启大学生“武汉印象”板块,不少同学点赞表示,武汉这座都市已成为不少人奋斗打拼的第二家乡,希望在此创造美好未来。“不少同学都选择留汉发展,看到这座城市带来的机遇!”武汉晨报“留住百万大学生”系列报道开展以来,“我眼里的大武汉”板块收到不少在汉学子私信、留言,点赞这座城市,而谈论热点有美食、美景,最主要的主题是未来发展。来自武昌首义学院的卢同学说,来到武汉时,感觉城市很广阔,“人多、车多、学校多。”在求学过程中,感受到城市建设发展。“不少同学都计划在武汉发展。”小卢表示,自己也是其中一员,希望通过努力,在武汉这座都市里收获与成长。

楼道内架监控,毒贩手枪上膛随时开枪拒捕 缉毒警智取毒窝查获毒品36.5公斤

记者贾雪梅 通讯员孙伟 黄赤橙 夏敏超

毒贩枪上膛准备开枪拒捕,缉毒警冒着生命危险冲入房间将毒贩一网打尽。据悉,江汉警方于本月中旬连续打掉两个特大贩毒团伙,共刑拘5人、强制戒毒3人,缴获冰毒、麻果等各类毒品共36.5公斤、毒资138.8万元,自制手枪两把、子弹8发、管制刀具5把,及时斩断了两条毒品利益链条。

中有三人正赶来购买毒品。民警遂在该小区“守株待兔”,将前来拿货的臧君子姚、姜、易三人抓获,强制戒毒。

手枪、猛犬挡不住缉毒警

与此同时,江汉警方另一条缉毒线也开始收网。

一个月前,一个叫李某光的毒贩驾车在武商广场附近与人交易,由于当时车多人杂,民警跟踪失败。7月11日晚上12点,追踪民警发现,李某光所驾的深灰色CR-V越野车再次出现在武广附近。接到线索,刚刚捉住李某山的江汉缉毒民警紧急分兵,展开对李某光的抓捕。

现场追踪民警发现,李某光一直驱车徘徊,变换了多个交易地点。次日凌晨3点,他在亚洲大酒店附近停下,与旁边一辆车的司机说了几句话,迅速驾车驶离。专班民警分乘三辆车跟踪,一路跟到了汉阳区马鹦路附近的一个小区门口。由于夜间车辆稀少,为免暴露,在确定李某光所驾CR-V进入小区后,江汉禁毒支队与闻讯赶来的市公安局禁毒支队20名民警下车,步行进入该小区布控。

根据前期摸排的情况,李某光的家在30楼,家中养有一条大型猛犬,强行突入易打草惊蛇。布控民警藏身小区树丛等待抓捕时机。

12日凌晨5点,一名形迹可疑的男子走进小区,径直前往李某光的住处,民警判

断其可能是前来购买毒品的“下线”,遂在其进入房间后,迅速上楼埋伏在房门口。

几分钟后,该男子拎着一个包打开了房门,李某光送他来到门口。埋伏民警迅速冲入房间,将李某光、其妻周某以及购毒男子吴某控制。当场查获毒品“麻果”17.5公斤、毒资124万元,民警还在书桌抽屉里发现两把自制手枪、5把管制刀具和一把仿真枪,两把自制手枪里共有8发子弹,其中一把手枪已经上膛。

据李某光交代,这17.5公斤“麻果”是他从云南运至武汉,共计30包,每包6000颗,一共18万颗。在被捕前,吴某刚刚花54万从他这里买了5包毒品。付了现金54万元。

办案民警介绍,李某光,58岁,汉阳人,曾因贩毒被处理过,有很强的反侦查经验。那把上了膛的手枪就放在他触手可及的抽屉内,若是遇到警方抓捕,他随时准备开枪拒捕。

目前,两案涉案人员李某山、任某、李某光、周某和吴某均被依法刑拘,案件正在进一步追查之中。

毒窝架监控 救不了交易毒贩

三个月前,江汉警方发现涉毒人员李某山的毒品由李某山提供。缉毒民警调查发现,李某山住在江汉北路一小区。

江汉禁毒大队组成专班追踪,发现该小区是李某山进行毒品交易的窝点。为掩人耳目,他在8楼和14楼各租了一间房,在门口安装隐蔽摄像头,随时观察门外的动静。

7月11日,有迹象表明李某山将有大宗毒品交易,专班民警从早上7点一直守到下午5点,发现李某山到小区门外与一中年男子接头后,从车上搬下两个密封的纸箱,抬进了李某山所住楼栋。

专班民警迅速出击,将李某山和与他接头的男子抓获,当场缴获冰毒15公斤、毒资14.8万元。经突审,前来接头的男子姓任,是向李某山提供毒品的“上线”,在循礼门附近一宾馆开有房间。民警赶到该宾馆,在其房间内查获冰毒等毒品4公斤。

在控制两名嫌疑人后,民警发现李某山已将“到货”信息发给了几名吸毒人员,其

免费培训 40 名小儿推拿师

武汉工友就业创业培训基地面向全省免费培训40名小儿推拿师。将进行儿童生理病理特点、经络穴位、感冒发烧、便秘腹泻等常见病防治推拿知识技能的7天培训。可推荐就业,专业小儿推拿技师

月薪5千~1万5千元。50岁以下准备从业者和家有14岁以下孩子的家长均可报名,额满为止,教材、培训均免费。咨询报名电话 027-87858797

工银瑞信旗下 2 只货基快速赎回上限升至 1000 万 大额理财轻松“通关”

受益于资金利率的上扬,今年以来收益出色的货币基金配置热度飙升,但由于市场上货币基金快速赎回额度普遍设置了上限,不少具有大额资金进出需求的投资者感叹多有不便。日前工银瑞信发布公告,自6月30日起,个人客户通过公司直销电子自助交易系统对工银货

币和工银现金快线货币进行交易,单笔快速赎回上限和单个基金账户单个交易日累计快速赎回上限双双调升至1000万。工银瑞信除了上调旗下部分货币基金快速赎回上限,还同步推出了转换费率优惠活动,大大提升了投资者的资金利用效率。

渤海银行 理财银行

高收益理财	期限	销售时间	起点金额	预期年化收益
新客户专属	200天	7.17-7.20	20万元	5.30%

武汉分行营业部:新华路29号庭瑞大厦。电话:83936666
 武昌支行:中北路地铁4号线楚河汉街站C出口。电话:85563500
 光谷支行:关山大道111号光谷时代广场。电话:85500280
 同乐广场小微支行:静安路同乐广场一楼。电话:86652013
 水果湖路小微支行:武昌区水果湖步行街派出所旁。电话:87736526
 常青路小微支行:江汉区常青路149号中国石油大厦1层。电话:83872803

理财非存款 产品有风险 投资须谨慎

债市回暖债基重回投资视野 绩优二级债基值得关注

对于债市的后续走势,市场普遍认为下半年出现慢牛行情的概率较大。以浦银安盛优化收益债券基金为例,Wind数据显示,截至6月30日,浦银收益A/C过去两年净值增长率为9.00%、8.09%,均位列同类产品前1/3;过去四年收益率达30.40%、

28.30%。其成立以来总回报分别高达60.23%、55.35%,远超同期业绩比较基准。作为一只二级债基,浦银收益80%以上的基金资产投资于国债、央行票据、金融债、企业(公司)债、可转换债券、资产支持证券等固定收益类金融产品。

华夏基金上半年调研上市公司 235 次

A股上半年平淡收官,上证指数录得2.86%的微弱涨幅,但不少基金公司捷报频传,管理的多只产品上半年回报超过10%。这背后离不开基金公司研究人员在上市公司的频繁调研,其中尤以华夏基金“腿脚”最勤。WIND数据显示,今年上半年共119个交易日,华夏基金共计调研上市公司235

次,平均每个交易日调研1.97次。值得一提的是,华夏基金在2016年也是调研最勤快的基金公司,全年共调研407家上市公司,累计调研次数达584次,平均每天调研2.4家公司。“腿脚”勤快也为公司的投资业绩带来硕果,WIND数据显示,上半年华夏基金旗下共有25只基金收益率超过10%。